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Johannes Weber
 

Vernehmungslehre, SS 21, Gruppe 3 (21438 (23))
Erfasste Fragebögen = 7
Rücklaufquote = 100 % 

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen
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1.   Allgemein1.   Allgemein

In welchem Fachsemester studieren Sie?1.1)

n=61 0%

2 50%

3 16.7%

4 16.7%

5 0%

6 0%

7 16.7%

8 0%

9 0%

10 0%

>10 0%

2. Fragen zum Kurs2. Fragen zum Kurs

Der Kurs verläuft nach einer klaren Gliederung.2.1)
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Der Kurs gibt einen guten und vollständigen
Überblick über das Themengebiet.
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Der Kurs gibt ausreichend Gelegenheit zum
Üben.
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Die didaktischen Hilfsmittel im Unterricht (Folien
usw.) sind gut.

2.4)
stimme gar nicht zustimme vollkommen

zu
n=7
mw=1
md=1
s=0

100%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

3. Fragen zur Dozentin / zum Dozenten (Dz)3. Fragen zur Dozentin / zum Dozenten (Dz)
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Die Verständlichkeit /Didaktik der Darbietung ist
gut.

3.1)
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Dz ist gut vorbereitet und präsentiert Kursstoff in
fachlich kompetenter Weise.
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Dz geht angemessen auf Fragen ein.3.3)
stimme gar nicht zustimme vollkommen
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Dz tritt den Studierenden freundlich und
respektvoll gegenüber.

3.4)
stimme gar nicht zustimme vollkommen

zu
n=7
mw=1
md=1
s=0

100%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

4. Allgemeine Fragen4. Allgemeine Fragen

Die Stoffmenge ist...
(1 = viel zu wenig; 2 = wenig; 3 = genau richtig;
4 = viel; 5 = viel zu viel)
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Das Tempo ist...
(1=viel zu langsam; 2=langsam; 3=genau richtig;
4=schnell; 5=viel zu schnell)
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5. Gesamtbeurteilung5. Gesamtbeurteilung

Ihre Gesamtbeurteilung des Kurses
('1' = sehr gut; '2' = gut.....'5' = ungenügend)
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Profillinie
Teilbereich: Juristische Fakultät
Name der/des Lehrenden: Johannes Weber
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Vernehmungslehre, SS 21, Gruppe 3

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zum Kurs2. Fragen zum Kurs

2.1) Der Kurs verläuft nach einer klaren
Gliederung.

stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=7 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

2.2) Der Kurs gibt einen guten und vollständigen
Überblick über das Themengebiet.

stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=7 mw=1,1 md=1,0 s=0,4

2.3) Der Kurs gibt ausreichend Gelegenheit zum
Üben.

stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=7 mw=1,1 md=1,0 s=0,4

2.4) Die didaktischen Hilfsmittel im
Unterricht (Folien usw.) sind gut.

stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=7 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

3. Fragen zur Dozentin / zum Dozenten (Dz)3. Fragen zur Dozentin / zum Dozenten (Dz)

3.1) Die Verständlichkeit /Didaktik der Darbietung
ist gut.

stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=7 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

3.2) Dz ist gut vorbereitet und präsentiert Kursstoff
in fachlich kompetenter Weise.

stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=7 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

3.3) Dz geht angemessen auf Fragen ein. stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=7 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

3.4) Dz tritt den Studierenden freundlich und
respektvoll gegenüber.

stimme
vollkommen zu

stimme gar
nicht zu n=7 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

4. Allgemeine Fragen4. Allgemeine Fragen

4.1) Die Stoffmenge ist...
(1 = viel zu wenig; 2 = wenig; 3 = genau richtig;
4 = viel; 5 = viel zu viel)

1 5
n=7 mw=3,0 md=3,0 s=0,0

4.2) Das Tempo ist...
(1=viel zu langsam; 2=langsam; 3=genau
richtig; 4=schnell; 5=viel zu schnell)

1 5
n=7 mw=3,0 md=3,0 s=0,0

5. Gesamtbeurteilung5. Gesamtbeurteilung

5.1) Ihre Gesamtbeurteilung des Kurses
('1' = sehr gut; '2' = gut.....'5' = ungenügend)

1 5
n=7 mw=1,3 md=1,0 s=0,8



Johannes Weber, Vernehmungslehre, SS 21, Gruppe 3 SS 21

25.05.2021 evasys-Auswertung Seite 4

Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

5. Gesamtbeurteilung5. Gesamtbeurteilung

Anmerkungen:5.2)

- sehr angenehme Atmosphäre während des gesamten Kurses
- bei mir wurde insgesamt großes Interesse für die Inhalte geweckt
- sehr zu empfehlen !

Der Kurs war aufgrund seiner Praxisbezogenheit sehr gut und hat Qualifikationen im Bezug auf die Vernehmungslehre vermittelt,
welche meiner Meinung nach für jeden Juristen absolut notwendig sind!

Der Kurs war sehr spannend und eine gute Abwechslung zu den normalen Vorlesungen. Der Dozent ist sehr bemüht und geht gut auf
die Teilnehmer des Kurses ein. Man fühlt sich als Person wahrgenommen und hat Spaß am Lernen.

Sehr gelungene Veranstaltung. Der Dozent war sehr kompetent, hat die Themen sehr gut vermittelt und ist umfangreich auf die
Fragen der Studenten eingegangen. Man konnte sehr sehr gut einbringen in den Kurs und hat viel mitgenommen. Ich würde/werde
den Kurs an meine Kommilitonen weiterempfehlen.

Sehr interessant; war noch bei keiner Vorlesung oder Übung nur ansatzweise so konzentriert und interessiert, wie bei dieser
Veranstaltung
Gute Übungen, hat sehr viel Spaß gemacht trotz Online-Unterricht

Tolles  Kursangebot, sehr abwechslungsreich. Bezüge zur Praxis weckten sehr das Interesse. Sehr gute Kursleitung und Umsetzung
durch den Dozenten.

sehr spannender Kurs mit interessanten und vielfältigen Aspekten. Die Teilnahme hat Spaß gemacht und hatte einen Mehrwert


